
BLACK LINE WORLD
TECHNIK UND LEISTUNG ERLEBEN

Hu-Friedy is now a proud member of 



WUSSTEN SIE, DASS BLACK LINE 

NICHT NUR CHIRURGISCHE 
INSTRUMENTE ANBIETET?

Aufgrund der erfolgreichen Einführung der Surgical Black Line Collection vor mehr 
als 6 Jahren und der kürzlichen Erweiterung dieser Produktpalette durch Instrumente 
mit Aluminium-Titan-Nitrid-Beschichtung kommt bei dem Namen Black Line zuerst 
diese Produktkategorie in den Sinn. 
Das ist großartig, denn es zeigt, dass die Eigenschaften und Vorteile dieser Serie 
für Instrumente verschiedenster chirurgischer Eingriffe von den Ärzten gut 
wahrgenommen, anerkannt und geschätzt werden.

Vielleicht wissen Sie aber noch nicht, dass Sie von den großartigen  
Eigenschaften außerdem bei einer Vielzahl von anderen  Handinstrumenten 
verschiedener Produktlinien profitieren können: Auch für Restaurations-,  
Diagnostik- und Endodontie-Linien gibt es schwarz beschichtete Instrumente.  
Das neue Instrument Calibra als Ergänzung des WeRestore-Kits oder  
Dr. Ferraris Kit sind großartige Beispiele für Restaurations-Instrumente,  
nicht zu vergessen die XTS Line, die noch vor der Surgical Black Line auf  
den Markt kam und dank ihrer außergewöhnlichen Antihafteigenschaften  
eine exakte Platzierung von Materialien ermöglicht. 

Die schwarzen Kofferdamklammern, Stopfer, Spreizer,  
Exkavatoren und Sonden sind dagegen Beispiele für die  
Anwendung der Black Line-Technologie für endodontische  
Instrumente, während der kürzlich eingeführte  
hochauflösende schwarze Spiegel und Spiegelgriff  
als Neuzugänge die Diagnostik-Instrumente  
ergänzen. Es ist an der Zeit, dass Sie mehr über  
die Komplettlösungen der Black Line erfahren,  
damit Sie mehr leisten und komfortabler  
arbeiten können. 

Optimierung der klinischen Ergebnisse 
durch Effizienz bei einer Vielzahl 
chirurgischer Eingriffe. Dies ist das 
Ziel der Black-Line-Technologie für 
chirurgische Instrumente. Optimale 
Standzeit, reduzierte Spiegelung durch 
die mattschwarze Oberfläche sowie 
besserer Kontrast und bessere Sicht an 
der Operationsstelle und im darunter 
liegenden Gewebe stellen einen Mehrwert 
für chirurgische Behandlungen dar.

CHIRURGIE
Die Aluminium-Titan-Nitrid-Beschichtung 
(AlTiN) auf Instrumenten für die 
Zahnrestauration ergibt eine extrem harte, 
glatte Oberfläche, die weder verkratzt noch 
klebt.
Der große, leichte Griff erleichtert die 
Reinigung und bietet gleichzeitig ein 
Optimum an Komfort und Kontrolle.

RESTAURATION

Restaurative, diagnostische und endodontische Instrumente 
erweitern die Black Line Collection.

WEITER IN UNSERER RUBRIK 
MONTAGSGESPRÄCHE.

SCHAUEN SIE UNSER VIDEO AN
UND ENTDECKEN SIE UNSERE 
SCHWARZE PRODUKTPALETTE
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ENDODONTIE
Endodontische Eingriffe erfordern besonderes 
Feingefühl und stellen höchste Ansprüche an 
Ergonomie, Integrität und Langlebigkeit der 
Instrumente für eine Vielzahl endodontischer 
Eingriffe - von der routinemäßigen Behandlung 
von Wurzelkanälen bis zu komplexen 
mikrochirurgischen Eingriffen. 

Der HD Black Mirror ist das 
Sahnehäubchen der jetzt noch 
umfangreicheren Black Line. Wir 
wollten den Spiegel unbedingt in 
unsere Black Line aufnehmen, da 
Ärzte ihn dank seiner Vielseitigkeit 
in einer Vielzahl von klinischen 
Einsatzgebieten integrieren können.

DIAGNOSTIK

MERKMALE UND 
VORTEILE DER BLACK 
LINE:

•	 Optimale Standzeit und 
erhöhte Gleitfähigkeit.

•	 Höherer Kontrast und 
bessere Sicht an der 
Operationsstelle und 
im darunter liegenden 
Gewebe.

•	 Reduzierte Spiegelung.

•	 Maximaler Komfort, 
geringere Ermüdung 
der Hand und bessere 
Kontrolle.

•	 Optimale Festigkeit und 
Korrosionsbeständigkeit.

https://youtu.be/pEVDIqugXzU


Das Hu-Friedy 3SSENTIAL KIT von Werestore.it ist ein unkompliziertes Restaurations-
Kit, das gleich 3 wesentliche Instrumente enthält: Anterior- sowie Posterior-Instrumente 
und einen Spatel aus der Hu-Friedy Black Line Collection. Die drei Instrumente sind 
synergetisch und austauschbar; das Wort „Essential“ bezieht sich auf die Einfachheit 
aller restaurativen Verfahren bei Verwendung dieses Kits für alle wesentlichen Schritte 
zur Herstellung hochästhetischer Kompositrestaurationen.
Das revolutionäre Konzept „Plug&Sculpt“ des Posterior-Instruments ist sehr einfach: 
Das eine Arbeitsende dient dazu, das Komposit in die Kavität zu stopfen, während 
mit dem anderen Arbeitsende das Kompositmaterial sowohl beim additiven als auch 
subtraktiven Modellieren ausgeformt werden kann. Mit dem Anterior-Instrument 
hingegen – von den Ärzten auch als „massiver Pinsel“ bezeichnet, kann das Komposit 
sehr leicht modelliert und verteilt werden.

Das Adhesthetics Theca Kit besteht aus vier einzigartigen Instrumenten, die von Dr. 
Federico Ferraris in Zusammenarbeit mit Hu-Friedy entwickelt wurden. Es handelt sich 
um einen unabhängigen Instrumentensatz, der die wichtigsten klinischen Phasen der 
direkten und indirekten restaurativen Zahnheilkunde abdeckt, und den Zahnärzten hilft, 
vorhersagbare Ergebnisse und klinische Spitzenleistungen zu erzielen. Das Haupt-
Modellierinstrument, das Fein-Modellierinstrument, 3D-Modellierinstrument und das 
Direkt-Parodontometer wurden alle mit der XTS-Technologie hergestellt, die dunkle 
Beschichtung aus Aluminium-Titan-Nitrid (AlTiN) bietet einen hervorragenden Kontrast 
im Vergleich zu Kompositmaterialien und Zahnhartsubstanz.  
Die Beschichtung erzeugt eine extrem glatte Oberfläche und  
verhindert die Anhaftung von klebrigen Kompositmaterialien. 
Der glatte Handgriff ist ergonomisch und leicht. Jedes  
Instrument hat darüber hinaus ein eigenes Set farbiger  
Koni, um die Instrumentenidentifizierung zu vereinfachen. 
Neben den vier Instrumenten besteht das Set aus  
einer IMS™-Kassette, die die Instrumente vor  
Beschädigungen beim Transport und während der  
Reinigungs- und Sterilisationsprozesse schützt.

BESSERE 
ARBEIT ALS 

BISHER
Die Einbindung dieser Techniken in 

die täglichen Abläufe ermöglicht 
vorhersagbare Ergebnisse in der 

direkten und indirekten restaurativen 
Zahnheilkunde. Sich ständig selbst 

herausfordern und sich kontinuierlich 
verbessern ist das persönliche Motto 

von Federico Ferraris.
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Rekonstruktion WIE SIE SIE NOCH NIE 
ERLEBT HABEN

RESTORATIVE LINE FEDERICO FERRARIS
ADHESTHETICS THECA KIT VON HU-FRIEDY

DR. GAETANO PAOLONE UND DR. SALVATORE SCOLAVINO
HU-FRIEDY 3SSENTIAL KIT VON WERESTORE.IT

Instrumente in 
Zusammenarbeit mit 

Dr. Gaetano Paolone 
und Dr. Salvatore 
Scolavino, Opinion 

Leader Hu-Friedy.

SCHAUEN SIE UNSERE VIDEOS AN
DR. FERRARIS KIT

Direkt-Parodontometer

3D-Modellierinstrument

Fein-Modellierinstrument

Haupt-Modellierinstrument

KOSTENLOSER 
DOWNLOAD 
WERESTORE.IT 
BROSCHÜRE

SCHAUEN SIE UNSER VIDEO AN
UND ERFAHREN SIE MEHR 
ÜBER WERESTORE.IT

KOSTENLOSER 
DOWNLOAD 
DR. FERRARIS KIT
BROSCHÜRE

https://www.federicoferraris.com/
http://www.werestore.it/
https://www.instagram.com/tv/CJyEN46ipvV/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/tv/CKWdMmLC9lf/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/tv/CJijtr_iwBC/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/tv/CKv7mBXqOey/?utm_source=ig_web_copy_link
https://mc.hu-friedy.com:443/mc/main/index.cfm?event=showFile&ID=NHYQB5LEDZHFLIUWEX&static=false&mcuid=ANONYMOUS&mcsid=HNZS4HQIFNATVKOONH 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-Jxkx4bMuhGfknfUTnyy6sdsBjRDI7HR
https://mc.hu-friedy.com:443/mc/main/index.cfm?event=showFile&ID=RDEOZ5ZMSVDR5NCMU7&static=false&mcuid=ANONYMOUS&mcsid=764OHBPTR5DBLE5GDV 
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FÜR CALIBRATED-RESTAURATIONEN
Das Calibra™-Kompositinstrument ist ein mit XTS (AlTiN) 

beschichtetes Instrument, erleichtert die Ausformung der 
Dentinschicht mit der richtigen anatomischen Adaptation 

bei der Restauration und hält genau den richtigen Platz 
für die abschließende Zahnschmelzschicht frei.*. Die 

Calibra™-Kompositinstrument „IN“-Spitze wird zur 
Definition des Dentinkerns verwendet; die Calibra™-

Kompositinstrument „OUT“-Spitze dagegen verringert 
die Gefahr, dass überschüssiges Kompositmaterial 

während der letzten Restaurationsschicht austritt. Das 
Calibra™-Kompositinstrument fungiert als Führung und hilft 

dabei, eine Überkonturierung am Präparationsrand sowie eine 
übermäßige Kompositdicke zu vermeiden und unterstützt die 

Modellierung der letzten Schicht des Kompositmaterials.

CALIBRA™ 
KOMPOSITINSTRUMENT

CALIBRA™ KOMPOSITINSTRUMENT 

BREITE PALETTE VON XTS™ -KOMPOSITINSTRUMENTEN

KOL CORNER
Instrumente in 

Zusammenarbeit mit 
Dr. Gaetano Paolone 

und Dr. Salvatore 
Scolavino, Opinion 

Leader Hu-Friedy.

Dank moderner Technologie und innovativem Design kann Hu-Friedy ein überlegenes Produkt 
anbieten: XTS™-KOMPOSITINSTRUMENTE. XTS™-Instrumente ermöglichen eine 
außergewöhnliche nicht haftende Platzierung von Kompositmaterialien ohne Verfärbung der 
Restauration.

Die Aluminium-Titan-Nitrid-Beschichtung (AlTiN) erzeugt eine extrem harte, glatte Oberfläche, 
die Kratzern und Anhaftungen widersteht. Das Design des leichten Griffs mit großem 
Durchmesser erleichtert die Reinigung und bietet gleichzeitig optimalen Komfort und Kontrolle.

RESTORATIVE LINE

UNVERWECHSELBARES 
SCHWARZES FINISH

Erhöhter Kontrast zwischen 
Instrument, Zahnhartsubstanz 

und Kompositmaterial. Die 
schwarze Beschichtung blättert 

weder ab noch verfärbt sie die 
Restauration.

QUALITÄTSHANDWERK/
VERSCHIEDENE DESIGNS

Satin Steel XTS™-Instrumente 
sind in ihren Eigenschaften 

unübertroffen und bieten ein 
umfangreiches Design-Sortiment 

für alle Anforderungen der 
Komposit-Platzierung.

EINZIGARTIGER, 
GLATTER, GROSSER, 

LEICHTER GRIFF 
Leichte Reinigung, maximaler 
Komfort, geringere Ermüdung 

der Hand und bessere 
Kontrolle.

CALIBRA™ MIT 
„OUT“-SPITZE 

CALIBRA™ MIT 
„IN“-SPITZE 

Die XTS™-Instrumente von Hu-Friedy sind hochwertige Optionen für jeden Schritt eines 
restaurativen Eingriffs. Die allgemeinen XTS™-Instrumente umfassen Schaber, Füllinstrumente, 
Konturierungsinstrumente, Stopfer, Polierer und Vieles mehr. 

KOSTENLOSER DOWNLOAD
KOMPLETTE XTS™ LINE BROSCHÜRE

SCHAUEN SIE UNSER VIDEO AN
 ENTDECKEN SIE DAS NEUE 
CALIBRA™

Das Calibra™-Kompositinstrument hat zwei Enden: Die „IN“-Spitze definiert den Dentinkern. Die „OUT“-Spitze ermöglicht es, 
Dicke und Form der letzten Schicht ohne Restmaterial zu überprüfen. Dieses Instrument ist eine Messlehre zur Überprüfung der 
Dicke (eine praktische Alternative zum sagittalen Silikonindex) und ein Modellierwerkzeug für die letzte Schicht.

EINSATZ DER 
CALIBRA™ 
„OUT“-SPITZE 

EINSATZ VON 
CALIBRA™ MIT 
„IN“-SPITZE 

* Daten archiviert und auf Anfrage erhältlich.

https://mc.hu-friedy.com:443/mc/main/index.cfm?event=showFile&ID=CD70AF0205F6A04979&static=false&mcuid=ANONYMOUS&mcsid=6JQR4N35Z5HG3ARB2J 
https://www.youtube.com/watch?v=YKZiEywxSgk&feature=youtu.be
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DIE NÄCHSTE HERAUSFORDERUNG DER 
ISOLIERUNG IST SCHWARZ

ENDODONTIC LINE

BLACK LINE ENDO COLLECTION

BLACK LINE-KOFFERDAM-KLAMMERN

Hu-Friedy bietet mit seinem umfassenden Sortiment an endodontischen Instrumenten und Zubehör viele Möglichkeiten, alle 
Ihre klinischen Anforderungen zu erfüllen. Wenn Sie außergewöhnliches Instrumentendesign, Qualität und Zuverlässigkeit sowie 
unübertroffenen Kundenservice suchen, treffen Sie mit den endodontischen Instrumenten von Hu-Friedy die richtige Wahl.

DIE HERAUSFORDERUNG
Endodontische Eingriffe erfordern besonderes  

Feingefühl und stellen daher höchste Ansprüche  
an Ergonomie, Integrität und Langlebigkeit der Instrumente  

für eine Vielzahl endodontischer Eingriffe - von der  
routinemäßigen Behandlung von Wurzelkanälen bis zu  

komplexen mikrochirurgischen Eingriffen.

DIE LÖSUNG
Hu-Friedy® Instrumente werden individuell nach präzisen 

Spezifikationen aus hochwertigen Materialien in Handarbeit 
gefertigt und zeichnen sich durch überlegene Eigenschaften, 

Langlebigkeit und Zuverlässigkeit aus. Das Instrumentendesign 
ergibt in Verbindung mit eigenen Werkstoffen und hervorragender 

Verarbeitung Instrumente mit einzigartiger Balance, 
Arbeitshebelwirkung und Kontrolle. Sie fungieren als nahtlose 

Erweiterung der Fähigkeiten des Anwenders.

DAS ERGEBNIS
Die hochwertigen Hu-Friedy® Instrumente sind im klinischen Einsatz 

unübertroffen effizient, so dass der Behandler hervorragende 
Ergebnisse erzielen und sich auf den Patienten konzentrieren kann. 

Das Ergebnis ist eine hervorragende Patientenversorgung.

PRODUKTARGUMENTE 
• Reduzierte Spiegelungen 

und besserer Kontrast
• Verbesserte Sicht 

• Korrosionsbeständig

WELCHE VORTEILE HAT EINE SCHWARZE BESCHICHTUNG 
FÜR DIE ISOLIERUNG UND RESTAURATION?
Wie auch in unserer aktuellen Broschüre „Worried About Aerosol?“ beschrieben, bietet eine perfekte Isolierung einen trockenen, sauberen 
Arbeitsbereich, verbessert die Sicht und verringert das Risiko der Patientenaspiration. Deshalb könnte man kurz und knapp sagen, dass 
alles mit der Wahl der richtigen Kofferdamklammer, des weiteren Zubehörs und der richtigen Instrumente beginnt. 
Am Ende des Tages ist eine Kofferdamklammer auch nur eine Klammer ... oder doch nicht? Wir haben bereits auf die wichtigsten und 
wertvollsten Eigenschaften des Aluminium-Titan-Nitrids und seine Vorteile für die tägliche Praxis verwiesen, möglicherweise wissen Sie 
aber noch nicht, dass Sie von den Vorteilen der schwarzen Beschichtung jetzt auch bei Hu-Friedy-Klammern profitieren können, was für 
Ihre tägliche Praxis eine deutliche Verbesserung bedeutet. Es sei noch einmal darauf hingewiesen, dass neben der dunklen Beschichtung, 
die den intraoralen Kontrast sowie die Sicht verbessert und durch die matte Oberfläche Spiegelung und Blendung reduziert, die 
Instrumente dank Satin Steel™ flexibel, korrosions- und formbeständig sind. Die Kombination dieser Eigenschaften stellt den wesentlichen 
Vorteil der Wahl einer Black-Line-Klammer dar.

Hu-Friedy Kofferdam-Klammern werden in den USA 
aus patentrechtlich geschütztem Satin Steel hergestellt 
und zeichnen sich durch Korrosionsbeständigkeit, 
hervorragende Festigkeit und eine genaue Abstimmung von 
Flexibilität und Formbeständigkeit aus. Die mattschwarze 
Oberfläche aller 48 Modelle absorbiert und streut das 
Licht, statt es zu reflektieren, so dass Sie ein komfortables, 
augenschonendes Sichtfeld erhalten, das Ihnen 
Höchstleistungen ermöglicht.

KOSTENLOSER DOWNLOAD 
KOMPLETTE ENDO BLACK LINE
BROSCHÜRE

Benötigen Sie Hilfe für ein 
einfaches  Kofferdamklammer-Kit?

Hier unsere Empfehlung
 für die Auswahl:

RDCM00X - RDCM6X
RDCM9X - RDCM9SX

RDCM212X - RDCM212SAX

TIPP

https://mc.hu-friedy.com:443/mc/main/index.cfm?event=showFile&ID=C1166F05053E904CEA&static=false&mcuid=ANONYMOUS&mcsid=HAUCTEE33RHFTAOR4X 


HD BLACK LINE MIRROR: 
DAS GEHEIMNIS EINES 
VIELSEITIGEN INSTRUMENTS

Sehen Sie Ihre Patienten - nicht Ihre Instrumente. Blendung beeinträchtigt die Sicht. Durch die Reduzierung dieser Sichtbehinderung können 
Sie mehr Details sehen und eine exaktere Patientenversorgung anbieten. HD Black Line-Spiegel wurden für optimale klinische Ergebnisse 
entwickelt, da sie bei jedem zahnärztlichen Eingriff eine hervorragende Sicht ermöglichen. Die geringere Blendung der Diamond Like Carbon 
(DLC)-Beschichtung und die Klarheit des HD-Spiegelglases ermöglichen eine schnellere und genauere Sicht im Mundinneren.

† - † † - † † † Daten archiviert und auf Anfrage erhältlich.
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DIAGNOSTIC LINE

DIAMANTÄHNLICHE KOHLENSTOFFBESCHICHTUNG (DLC)

Die dauerhafte mattschwarze Beschichtung reduziert die Blendwirkung gegenüber 
einem Standard-Metallspiegelkopf und -griff. Dies verringert die Belastung und 
Ermüdung, da der Nutzer seine Betrachtungsposition nicht wegen unerwünschter 
Spiegelungen anpassen muss.

ERGONOMISCHER GRIFF

Der Griff mit dem großen Durchmesser verbessert die Kontrolle, bietet maximalen 
Komfort und reduziert die Ermüdung der Hand, so dass eine ergonomische Griffoption 
geschaffen wird.

REDUZIERT NACHWEISLICH BLENDUNG BIS ZU 80 %**

Der HD Black Line-Spiegel erlaubt durch bessere Brillanz und Farbe eine schnellere 
und genauere Sicht im Mund.
• 113 %† Reflexionsfaktor für außergewöhnliche Bildschärfe.
• 38,5 %†† heller als rhodinierte Mundspiegel.
• 50 %††† heller als andere Front Surface Mundspiegel.

HÖCHSTE BRILLANZ & FARBE

HÖHERER KONTRAST & BESSERE SICHT

Die schwarze Farbe der Beschichtung bewirkt einen deutlichen Kontrast zwischen dem Instrument, dem 
Zahn und/oder dem umgebenden Gewebe und ermöglicht so eine einfache intraorale Identifikation***.

Restauration Endodontie Chirurgie

Die neuen HD-Black-Line-Spiegel von Hu-Friedy sind nicht nur für Untersuchungen geeignet. Vervollständigen Sie Ihren 
Instrumentensatz, egal wie er zusammengesetzt ist!*

OPTIMIEREN SIE IHRE AUSSTATTUNG MIT HD BLACK LINE-SPIEGELN

SCHAUEN SIE UNSER VIDEO AN
BLACK MIRROR

TIPPS & TRI-
CKS DIGITAL:

           Ein ganz einfaches Problem der „digitalen Zahnmedizin“: 
bei intraoralen Scans im Seitenzahnbereich ist es oft notwendig, 

die Zunge zurückzuziehen. Leider ist unser üblicher Retraktor, der 
Dentalspiegel, durch seine metallisch reflektierende Rückseite dafür 

nicht ideal; der Scanvorgang kann deshalb unterbrochen oder verzerrt 
werden. Durch die Verwendung des neuen HD Black Line Mirror von 

Hu-Friedy habe ich die Probleme mit Spiegelungen definitiv gelöst.

Dr. Carlo Poggio

    

HD Black Mirror zur 
Verbesserung der 
digitalen Aufnahme.

Zitat und klinisches Bild mit 
freundlicher Genehmigung 

von Dr. Carlo Poggio

***Beim Vergleich des DLC-beschichteten Hu-Friedy-Spiegelkopfs und -Griffs mit dem nicht beschichteten Hu-Friedy-
Spiegelkopf und -Griff aus Edelstahl.

**Beim Vergleich des DLC-beschichteten Hu-Friedy-Spiegelkopfs und -Griffs mit dem nicht beschichteten Hu-Friedy-Spiegelkopf und -Griff aus Edelstahl.

*HD Black Line-Spiegel sind separat erhältlich.

https://youtu.be/AsETGSpgGJI
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SURGICAL BLACK LINE COLLECTION: 
LEIDENSCHAFT FÜR INNOVATION

SURGICAL LINE NEUE LÖSUNGEN FÜR IMMER ANSPRUCHSVOLLERE 
ANFORDERUNGEN 

JETZT KOMPLETTE SURGICAL BLACK LINE SERIE 

Die Hu-Friedy® Surgical Black Line unterstützt Ärzte jetzt durch Effizienz und Leistung in einem breiteren Spektrum klinischer 
Anwendungen. Die verschiedenen Instrumente aus Aluminium-Titannitrid dieser Kollektion ermöglichen dem Behandler dank ihrer 
spezifischen Eigenschaften Eingriffe in der Implantat- und Parodontalchirurgie, Mikrochirurgie, atraumatische Extraktionen sowie 
Tunneltechniken mit höherem Komfort und höherer Effizienz. 

Nach der ersten Markteinführung haben wir neue Instrumente mit der gleichen leistungsfähigen Beschichtung ergänzt, um den 
Spezialisten einen größeren Vorteil zu verschaffen und ihre Arbeit zu erleichtern. 

„Viele unserer Stammkunden fragten nach der Möglichkeit, die Produktpalette der Surgical Black Line zu erweitern“ - so Francesco 

Merlettini, EMEA Instruments Product Manager - „das zeigt eindeutig, dass das Black Line-Konzept von unseren Nutzern als 
erfolgreich und vorteilhaft betrachtet wird. Wir sind froh und stolz, dass die Familie wächst.” 

Das ursprüngliche Portfolio umfasste eine Auswahl an Raspatorien, Parodontalmessern, Periotomen, Luxationselevatoren, 
chirurgischen Küretten, Knochenmeißeln, Sinusliftinstrumenten und Super-Cut-Scheren; es wurde nun um weitere Kategorien wie 
Luxationshybride, Syndesmotome und Retraktoren mit schwarzer Beschichtung erweitert.

In der Spezialbroschüre finden Sie alle Details und Informationen, um sich mit der Black Line vertraut zu machen oder diese besser 
kennenzulernen, falls Sie bereits davon gehört und die Eigenschaften der Black Line kennen gelernt haben.

GRÖSSERES 
SORTIMENT AN 
CHIRURGISCHEN 
INSTRUMENTEN - 
GRÖSSERE AUSWAHL 
FÜR CHIRURGISCHE 
EINGRIFFE.

IMPLANTAT-OPERATIONEN

PARODONTALE OPERATIONEN

ATRAUMATISCHE 
EXTRAKTIONEN

MIKROOPERATIONEN TUNNELTECHNIK

KOSTENLOSER DOWNLOAD 
KOMPLETTE SURGICAL BLACK LINE
BROSCHÜRE

https://mc.hu-friedy.com:443/mc/main/index.cfm?event=showFile&ID=3WOZIDPJUJGBHDKLWY&static=false&mcuid=ANONYMOUS&mcsid=2AFNUYPH4BHT5A455A 


KNOCHENAUFBAU

MIKROCHIRURGIE

ATRAUMATISCHE 
EXTRAKTION

IMPLANTATCHIRURGIE

PARODONTALCHIRURGIE

      Ich liebe die Black Line-Instrumente. 
Neben ihrer perfekten Qualität sind sie auch 

supercool.

       Die Black Line-Instrumente 

von SwissPerio sind die einzigen, die 
meine Erwartungen an die visuelle 

Wahrnehmung und Empfindung bei 
parodontalchirurgischen Eingriffen durch 
bessere Sicht und räumliche Orientierung 

sowie verbesserte Erkennung in der 
Parodontal- und Implantatchirurgie voll 

erfüllen.

   Die mattschwarzen, nicht reflektierenden 
Arbeitsenden verbessern die Sicht und 

reduzieren Blendungen, so dass Operationen 
erleichtert werden. Black Line-Instrumente 
sind sehr effizient und gut durchdacht. Ihre 

spezielle Beschichtung erlaubt eine bessere 
Kontrolle und Präzision durch die verlängerte 

Standzeit und die bessere Gleitfähigkeit, so 
dass der Kieferchirurg bei jedem Eingriff 

ein 'neues Instrumentengefühl'
 hat. 

      Lebensqualität wird erreicht, wenn 
Sie Ihre Fähigkeiten mit Ihren Zielen und 

Bemühungen in Einklang bringen. Die 
Auswahl der richtigen Instrumente ist immer 

eine gute Idee. Die Verwendung der Black-
Line-Instrumente von Hu-Friedy geht ein 

Schritt weiter. 

Ich liebe es, mit den Black-Line-
Instrumenten zu arbeiten! Ich mag das 

Design, die Präzision und die Balance in 
meiner Hand. Seit ich die Instrumente in 
meiner täglichen Praxis einsetze, ist die 

Arbeit durch die reduzierte Spiegelung viel 
flüssiger. Mir gefällt vor allem die bessere 

Sicht bei Verwendung dieser  Instrumente 
während der Eingriffe mit 

der Tunneltechnik. 
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SURGICAL LINE

Dr. Istvan Urban

Dr. Rino Burkhardt

Dr. Christian Makary

 Dr. Stavros Pelekanos

Dr. Giulio Rasperini

Hu-Friedy ist begeistert und stolz darauf, wie sehr die Qualität, Eigenschaften und klinischen Vorteile der Black Line-Instrumente 
von Opinion Leadern der Branche geschätzt und anerkannt werden, die seit der Markteinführung gerne damit arbeiten und uns eine 
wertvolle Unterstützung bei der Vermittlung einer authentischen Wertbotschaft sind. „Ich liebe die Black Line Instrumente“ - so Dr. 
Istvan Urban, dessen berühmtes „Mini Me“ nun auch in der schwarzen Version erhältlich ist.

WAS SAGEN UNSERE OPINION LEADER?

    

    

        

    

SCHAUEN SIE UNSER 
VIDEO AN
„INTERVIEW VON DR. 
ISABELLA ROCCHIETTA“

IMMER IM DIENSTE DER 
EXZELLENZ

https://youtu.be/W_HcC8RFWhA


Da einige der in diesem Katalog enthaltenen Produkte möglicherweise nicht in allen Ländern erhältlich sind, bitten wir Sie, die Verfügbarkeit des Produkts bei Ihrem 
örtlichen Vertragshändler zu überprüfen oder unseren Kundendienst unter der kostenlosen Rufnummer 00800 48 37 43 39 zu kontaktieren. Alle angegebenen 
Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer. Alle Firmen- und Produktnamen sind Warenzeichen der Hu-Friedy Mfg. Co. LLC, ihren Tochtergesellschaften oder 
verbundenen Unternehmen, sofern nicht anders angegeben. 

©2021 Hu‑Friedy Mfg. Co., LLC Alle Rechte vorbehalten. HFL-559DE/0421

Für weitere Informationen zu Hu-Friedy Produkten oder einer Bestellung rufen Sie uns bitte unter 00800 48 37 43 39 an oder besu-
chen Sie Hu-Friedy.eu.
Weitere Informationen über Crosstex-Produkte erhalten Sie unter der Telefonnummer +39 05 24 52 74 53 oder unter crosstex.com
Wegen weiterer Informationen zu Omnia-Produkten oder einer Bestellung rufen Sie bitte unter +39 05 24 52 74 53 an oder besu-
chen Sie omniaspa.eu. 

Hu-Friedy is now a proud member of 


